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ToMmiasH aByynax Tyxatt,

TYIAAX Hb:

Hor. YnaanGaaTap XOTHH I999 OHH ypuanxaft XappaaHu
Garufid aBapra maarapyysax TaMIpsHEAT 1999 OHH 7-p capuH I3-I4
-HH ezpYYZXsn YHmacHult cypun Tanlaftm asyyncyrait,

Xoép. Tommesanft TamMmpumy,nyYTYmutd marHALE 30pHAynad
118500 Terperwilr CMOPTHH apra XsMK33HEHE 3apInaac rapraxur Ha-060
C.HapaHUsmsrT 36Bmospcyralt.,

I'ypaB. TaumssHuil TecBUAT HOTAYre5p, THMUL3HEE mMYYIrunuity
s OypanmaxyyHufir Xoépayraap XaBcpanTaap Tyc Tyc GaTancyrait.

llepeB. ToMISSHEAT Y331 CypTan 30XHOH GaftTylynanTHE OHEOp
XOMES9HN ABYYAAXHI' MYYIIU#H 36BONL maanracyraft.

" I.COMHOMBYHIYR




29

4 a
R i {> “
/{ 5

% "\

Hggii mga*iaear IAapTHH IPPTBIDX
Cua#ltn Té@ﬂp enopTuH XOPOPHH IapI'HH

e g b #&roor Tymaanml I-p XaBcpanTzap
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Hor, ToMmussuuft Teces
a/ TaMEpYOHH WaTHaN
I-p Ga#ip II x BOCO Tor = 33000 Ter
2-p CGaftp II x 2500 Ter = 27500 Teor
3-p Gaftp IT x 2000 Ter = 22000 Ter
" myH = 82500 Ter
o
%
6/ Wyyr4mefty marHan
9 x 2 X 2000 Tor = 36000 TeT
Huftt gyH = II8500 ror
a
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Hor, Myyrapuith GyponmsxyyH

XoHrop
JlamCa
Anamxan
Xoponxas
JamnsHI9B
Jagner
Baspcaitxan
MeoHXHacaH
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BonoBepyyncaH
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